
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de toename van het
aantal asielverzoeken, te weten:
- de motie-De Krom/Verdonk over blokkeren van de
asielprocedure bij fraude of tegenwerking (19637, nr.
1267);
- de motie-De Krom/Verdonk over aanscherpen van het
asiel- en immigratiebeleid (19637, nr. 1268);
- de motie-De Krom/Verdonk over afwijzen van herhaalde
asielaanvragen (19637, nr. 1269);
- de motie-Verdonk/De Krom over terugbrengen van het
aantal eerste asielaanvragen (19637, nr. 1270);
- de motie-Verdonk/De Krom over inwilligen van
maximaal 15% van de asielaanvragen (19637, nr. 1271);
- de motie-Fritsma over nooit meer in aanmerking komen
voor verblijf in Nederland na fraude bij de toelatings-
procedure (19637, nr. 1272);
- de motie-Fritsma over een jaarlijkse toets of asiel-
zoekers aan alle voorwaarden voor een verblijfsvergun-
ning voldoen (19637, nr. 1273);
- de motie-Fritsma over tijdelijk verlenen van een
verblijfsvergunning asiel (19637, nr. 1274);
- de motie-Fritsma over uitvoering van de op 28 septem-
ber 2006 aangenomen motie-Wilders (19637, nr. 1275);
- de motie-Heemelaar over niet afschaffen van het
categoriaal beschermingsbeleid voor Zuid- en Centraal-
Somalië (19637, nr. 1276).

(Zie vergadering van 13 mei 2009.)

In stemming komt de motie-De Krom/Verdonk (19637, nr.
1267).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom/Verdonk (19637, nr.
1268).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom/Verdonk (19637, nr.
1269).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk/De Krom (19637, nr.
1270).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk/De Krom (19637, nr.
1271).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1272).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1273).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1274).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1275).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemelaar (19637, nr. 1276).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de kaping van een
Nederlands schip, te weten:
- de motie-Aptroot c.s. over een effectieve aanpak van de
piraterij (29521, nr. 102);
- de motie-Madlener over berechten van Somalische
piraten in de regio (29521, nr. 104);
- de motie-Voordewind over onderzoek naar het plaatsen
van gewapende militairen op koopvaardijschepen (29521,
nr. 105).

(Zie vergadering van 13 mei 2009.)

De voorzitter: De motie-Voordewind (29521, nr. 105) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,
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constaterende dat schepen voor de kust van Somalië in
toenemende mate ten prooi vallen aan piraterij;

constaterende dat de militaire konvooien van de EU en
de NAVO voorlopig nog niet toereikend zijn en de
uitgestrektheid van het gebied en de frequentie van de
kapingpogingen om aanvullende maatregelen vragen;

overwegende dat Zwitserland, België en mogelijk ook
Frankrijk er inmiddels wel toe overgaan om mariniers
aan boord van schepen te plaatsen;

verzoekt de regering, de mogelijkheden te onderzoeken
om gewapende militairen aan boord van koopvaardij-
schepen te plaatsen, wanneer er geen EU- of NAVO-
konvooi beschikbaar is dat deze schepen bescherming
kan bieden;

verzoekt de regering tevens, de Kamer te informeren
over de eventuele bijdrage aan de beveiliging die in
redelijkheid van de reders kan worden gevraagd;

verzoekt de regering, de Kamer hierover binnen drie
weken te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 106 (29521).
Ik stel vast dat wij hierover kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Aptroot c.s. (29521, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (29521, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind
(29521, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over het Nationaal
Historisch Museum, te weten:
- de motie-Van der Ham/Marijnissen over geen onom-
keerbare stappen totdat er duidelijkheid is over het
beleidsplan (31495, nr. 5);
- de motie-Ten Broeke/Marijnissen over de opzet van het
Nederlands Historisch Museum (31495, nr. 6)

(Zie vergadering van 13 mei 2009.)

De voorzitter: De motie-Van der Ham/Marijnissen
(31495, nr. 5) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij de afweging om een Nationaal
Historisch Museum in Arnhem te ontwikkelen, de
vestiging van dit museum naast het Openluchtmuseum
een aantrekkelijke meerwaarde vormde;

constaterende dat in het laatste ontwerp voor het nieuwe
Nationaal Historisch Museum de vestiging naast het
openluchtmuseum is herzien;

spreekt uit dat er, tot er meer duidelijkheid komt over dit
ontwerp en de Kamer zich hierover heeft kunnen
uitspreken, geen onomkeerbare stappen worden
genomen ten aanzien van de realisatie van het nieuwe
Nationaal Historisch Museum in Arnhem,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 7 (31495).
Gezien het eerder tijdens de stemmingen gewisselde,

stel ik voor, deze gewijzigde motie van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Ten Broeke/Marijnissen
(31495, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van GroenLinks ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Herindeling van de gemeenten Horst
aan de Maas, Meerlo-Wanssum, Sevenum en
Venray (31815).

(Zie vergadering van 14 mei 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Voorzitter
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